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Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 
та обговорили найбільш нагальні проблеми цифрової трансформації 
Державного картографо-геодезичного фонду України. Основні теми дискусії 
включають у себе питання ведення фондів геодезичних і картографічних 
матеріалів за європейськими стандартами, розробку підзаконних актів, 
формат електронного документа для результатів геодезичних та 

картографічних робіт, алгоритми валідації результатів, роботу із порталом 
Держкартогеофонду, роль адміністратора, нові правила доступу до 
матеріалів, вплив на авторське право в картографії та складання планувальної 
документації на місцевому рівні. 

 За результатами обговорення учасники зазначили Відповідно до 
законодавства України, всі геодезичні, топографічні, картографічні, 
гідрографічні матеріали і дані, що отримані під час топографо-геодезичної і 
картографічної діяльності, а також матеріали і дані дистанційного 

зондування Землі, підлягають обов'язковій передачі до картографо-
геодезичного фонду України. Такі матеріали, які були прийняті на облік до 
Державного картографо-геодезичного фонду України, є офіційними. 

На семінарі обговорили проблеми, в законодавстві відсутнє визначення 
«оновлена картографічна основа», то варто використовувати ортофотоплани 
з ДЗК. Нормативно-технічними документами не встановлено вимог до 
топокарти/топоплану із спрощеним змістом. Не внесено зміни про 
погодження матеріалів топографо-геодезичної та картографічної діяльності в 

Закон України від 19.10.2022 № 2698-IX. 
За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 
 

1. Необхідно провести практичні тренінги для виконавців картографо-

геодезичних робіт щодо передачі до Державного картографо-геодезичного 

фонду України копій створених ними матеріалів. 

 

2. Функціонування геопорталу Держкартфонду дозволить забезпечити 

органи виконавчої влади, відомчі картографо-геодезичні фонди, органи 

місцевого самоврядування валідованими топографо-геодезичними та 

картографічними даними. 

 



3. Важливість переходу до передачі картографо-геодезичних 

матеріалів до Держкартогеофонду через геоінформаційну систему. 

 

4. Функціонування Держкартфонду в електронній формі надважливий 

крок на шляху до повної цифровізації, що дозволить забезпечити державу 

валідованими топографо-геодезичними та катографічними даними, 

забезпечить державні органи та відомчі картографо-геодезичні фонди 

(Міністерства оборони України) стандартизованими топографо-

геодезичними та картографічними даними, а також збереже бюджетні кошти, 

зменшить витрати бюджетів громад на дублювання при створенні таких 

матеріалів. 

 

5. Після вступу в дію нових правових норм, що регулюють ведення 

Державного картографо-геодезичного фонду України виникне проблема 

щодо контролю якості виконання топографо-геодезичних і картографічних 

робіт. 
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